

10所“彩虹路美术教室”在湘西落地

本报讯(记者 杨元崇)5月29日,“彩虹路·民族青少年艺术教育公益行”的艺术家走进吉首师范大学湘西学院举行了此次公益行最后一站的笔会。随着笔会的圆满落幕,也为2014年资助湘西土家族苗族自治州民族青少年开展文化艺术教育活动画上了完美的句号。

据了解,“彩虹路”将为吉首市寨阳小学等8所小学捐建“彩虹路美术教室”,加上去年已经捐建的教室,共有10所“彩虹路美术教室”在湘西落地。

“彩虹路·民族青少年艺术教育公益行”

由国家民族事务委员会指导,中央人民广播电台民族节目中心、中国青少年发展基金会、中国少数民族对外交流协会、澳门美术协会共同发起的,旨在集结两岸四地的艺术家的力量,通过拍卖书画作品筹集善款、下乡进行艺术教学互动等形式,定向资助民族地区青少年开展艺术教育。

今年,“彩虹路”内地画家杨彦、田瑞龙以及澳门美术协会副会长陆曦为首的10位港澳台艺术家走进了张家界和湘西州,这里属于武陵山片区的腹地,少数民族聚集,贫困人口居多,很多山区的学校基础设施和师

资力量都比较薄弱。

在为期7天的活动中,“彩虹路”的艺术家们走访了武陵小学、芙蓉镇中心完小、矮寨小学等多个山区学校,为孩子们送来别开生面的美术课。在活动现场,艺术家们用各种活泼新颖的形式与学生互动,和学生一起画画,并互赠画作。中国美术家协会会员、中国民族画院副院长杨彦说,“彩虹路”的公益活动不仅仅致力于在物质上改善学校的教学条件,还希望通过艺术家下乡教学的形式,帮助孩子们接触艺术之美,培养美学意识,这或许将影响他们的一生。

长郡学霸 做客曾国藩学校

本报讯(王德和 龙宗红 左朝晖 程晓琴)5月27日,长郡中学2014年清华北大保送学生代表曹博航、刘志喧、饶禹应邀来到双峰县曾国藩学校,与该校学生进行了交流互动。

3名学霸分别介绍了他们的学习方法和成功经验,面对学生们的踊跃提问,学霸们进行了解答,场面十分热烈。学霸们的现身说法,给该校的学生增添了信心。

隆回职中 技能大赛挺进国赛

本报讯(王德和 周仁满)5月26日,从隆回职业中专传出喜讯:在全市、全省职业院校技能大赛中,该校有15名学生获得市一等奖,4名学生以全省第1名的成绩荣获省一等奖,他们正秣马厉兵,代表湖南奔赴天津、杭州等地参加国赛。

红花坡小学创佳绩

本报讯(王德和 龙宗红)5月24日,从长沙雨花区红花坡小学获悉,该校健美操队在“2014年湖南省阳光体操节”比赛中,夺得健美操小学组一等奖。

龙山三小 举行师生书画展

本报讯(通讯员 田俊)5月30日,龙山县第三小学举办了师生书画展。

此次共从2000多幅主题鲜明、内容丰富的书画作品中,挑选了100余幅师生作品进行展出。精彩的作品吸引了许多学生、家长驻足观看。

罗洪乡中心校 开展德育活动

本报讯(通讯员 陈湘林)这个学期以来,隆回县罗洪乡中心校多次邀请老党员、群众、学者在下乡学校宣讲著名历史人物的故事,以及在当地流传甚广的红色故事。

“阳光乡村教育关怀” 项目落户古丈

本报讯(通讯员 向圣云 记者 杨元崇)5月27日,“阳光乡村教育关怀”项目启动仪式在古丈县红石林学区科布车教学点举行。

在启动仪式上,中设新能源公司等为科布车教学点投入资金11.56万元,拟新建多媒体活动室、学生电脑室等。

据了解,“阳光乡村教育关怀”组织由南威尔士大学国际研究院副教授钟勇发起,于2012年组建成立。该组织旨在宣传湘西乡村教育现状,以爱心为纽带,凝聚各方力量,帮扶湘西贫困乡村教学点改善办学条件。

欢庆六一



本报讯(记者 杨元崇)5月30日,长沙师范学院附属小学举行“梦想启航”六一文艺演出,共18个节目。其中,六(一)班的诗歌朗诵《六年,我们一起走过》,以声情并茂的方式向老师们表达了谢意,引起了在场学生的共鸣。

嘉禾二中恢复寄宿制

本报讯(通讯员 涂庆 李芳)“我家离学校有8公里路,以前我为了赶早自习,每天五点半就起床了,寄宿后我可以多睡一个多小时。”近日,当问起学生对寄宿制生活的感触时,嘉禾二中学生周凯芳高兴地说。

嘉禾二中原是个寄宿制学校,由于各种原因,2009年下期停办。2013年下学期,在家长的强烈要求下,学校恢复寄宿制。目前,

该校现有100多名寄宿生。为了让住得舒心,家长放心,学校想方设法给学生营造一个良好的环境。在经费紧张的情况下,筹资十几万元,把闲置多年的原高教楼12套房间进行了改造。为了学生安全,学校还购置了12个高清摄像头,设置在学校主要路口。此外,学校还在主要路口安装了十几只LED路灯,方便学生晚自习出行。

衡龙桥镇学校游园活动欢乐多

本报讯(通讯员 欧阳志)为让孩子们过一个快乐的儿童节,5月30日,衡龙桥镇学校打破传统的节目表演形式,以游园的方式开展活动。

游园活动内容丰富,有保龄球、定向越

野、古诗背诵、丢沙包、滚铁环等。按照游戏规则,学生们可以通过各种游戏获得积分,活动结束后,孩子们可凭积分换取心爱的礼物。奖品有笔记本、彩色铅笔、益智小玩具、水果等。

天鸿学子爱心义卖传递正能量

本报讯(记者 彭静 通讯员 刘婷婷)5月29日,长沙市天心区天鸿小学举行了一场爱心义卖活动,并将此次义卖所得作为“六一”节特别礼物捐赠给了城步县儒林镇中心小学。

跳蚤市场上的商品琳琅满目,有漫画书、故事书、玩具模型、卡通玩偶等,学生们

热情的售卖自己的小玩意,吸引了不少学生前来购买。此外,还有学生从家里拿出自己的衣服、书籍前来献爱心。据统计,此次活动共筹集善款5496.5元,价值4000元的图书,100多件衣服和玩具,500多件学习用品。此次活动不仅锻炼了孩子的动手能力,更能让学生学会和别人分享快乐。

涟源教育与长郡中学联姻

本报讯(通讯员 黄超 文迪光)5月27日,长沙市长郡中学与涟源市政府举行了关于长郡教育集团与涟源蓝田中学合作办学的签约仪式。

长郡蓝田中学选址涟源市六亩塘镇原毛坪中学,为全日制寄宿制初级中学,办学规模为18个班级,主要面向涟源市招收小

学毕业生,学生总人数控制在1000人以内,9月1日正式开学。届时,长郡教育集团将长郡蓝田中学教育教学等业务管理纳入长郡教育集团所属学校的系统管理,对长郡蓝田中学办学定位、办学思路、学校管理等方面进行指导,确保教育教学管理的高效运行和教学质量的明显提高。

简讯

石浆中学禁穿人字拖

本报讯(通讯员 何依)进入6月,气温渐高,人们穿着日益清凉。6月3日,平江县石浆中学进行了全校仪容仪表大检查,禁止穿人字拖鞋进校园。此举既培养了学生健康的审美情趣,又消除了安全隐患。

毓德铺中学为毕业生减压

本报讯(通讯员 胡鑫 胡朝晖)面对即将到来的中考,不少毕业班学生表示压力山大。日前,汉寿毓德铺中学通过举办各种活动给学生减压:有轻松愉悦的减压操,有妙趣横生的游戏,有振奋人心的励志短片……同学们有效释放了自己的压力,增强了自信心。

英语赛课展风采

本报讯(通讯员 彭佳佳)5月27日,茶陵县小学第二片区英语教师赛课活动在思聪中心小学举行,老师们精彩的说课获得了大家的交口称赞。

养成教育常抓不懈

本报讯(通讯员 刘凤美)为抓好学生的养成教育,促进学生健康成长,桃源县漆河镇中心小学开展了一系列的活动:利用班会课、黑板报等形式对学生进行教育;进行了“中国梦,我的梦”演讲赛等。

国防教育走进石门二中

本报讯(通讯员 向金文)日前,石门二中开展了国防教育宣传活动,本次活动采用“国防教育宣传长廊”移动宣传的形式,内容涵盖国防法规、国防力量、军营生活、军事常识、参军入伍、军旅人才等方面,引起了学生极大兴趣。

幸福中心小学开放少年宫

本报讯(通讯员 彭映红)每逢星期三下午,是华容县幸福中心小学少年宫开放的日子,400多名学生根据自己的爱好报名参加各种活动,有器乐组、舞蹈组、美术组、体育组、阅读组、即兴说话组、科技制作组、多媒体组。少年宫活动的开展,丰富了学生的课余生活。

零阳镇一完小自制PPT

本报讯(通讯员 满金平)日前,慈利县零阳镇一完小少先大队部自制了100多张与学生文明礼仪有关的PPT,由各班主任在班会课上组织学习观看,旨在用图片的力量感召学生文明进步。

梅林中学敬老院献爱心

本报讯(通讯员 吴莉萍)日前,桃江县梅林中学近200名师生带着精心准备的节目和慰问品,到浮邱山乡敬老院,为36位老人送去快乐和温暖。

界首中心小学举行文艺汇演

本报讯(通讯员 李富平 颜旭亮)近日,茶陵县界首中心小学举行了师生艺术节文艺汇演。本次艺术节以“童心张扬 放飞梦想”为主题,节目精彩纷呈,有舞蹈、唱歌、京剧、诗歌朗诵、相声等共41个。此次活动的开展,给观众带来了一场视觉盛宴。

楼古中学加强节日安全教育

本报讯(通讯员 石自行 朱志强)为让大家过一个安全的节日,端午节前夕,浏阳市楼古中学对全体师生进行了安全教育:切忌暴饮暴食;走亲访友要注意交通安全;远离池塘、建筑场地、花炮厂等危险区域。同时,学校将内容通过家校平台发至家长,要求家长全力配合。